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-Сектор за контролу-
05 број: 450-5676/14-3 
Датум: 25.02.2015. године

На основу члана 187. и 212. тачка 15. Закона о здравственом осигурању 
("Службени гласник РС", 107/05, 109/05-исправка, 57/11 , 119/12) и 99/14, члана 
28. тачка 10. и 11. Статута Републичког фонда за здравствено осигурање 
("Службени гласник РС" , број: 81/11, 57/12, 89/12, 1/13 и 32/13) и члана 11. став 1 
Правилника о контроли спровођења закључених уговора са даваоцима 
здравствених услуга („Службени гласник РС", бр. 72/13) и Налога директора 
Сектора за контролу, 05 број 450-5676/14 од 12.11.2014. године извршена је 
контрола у Дому здравља Ваљево и сачињен је :

З А П И С Н И К

О ИЗВРШЕНОЈ КОНТРОЛИ У ДОМУ ЗДРАВЉА ВАЉЕВО

I Контролу су извршила службена лица-надзорници осигурања: 
др Биљана Дуњић
др Мирјана Миливојевић Дуканац

II Седиште, контролисаног субјекта Дома здравља Ваљево је у Ваљеву, Улица 
Железничка број 12 , са подацима:

ПИБ: 107041023;
Матични број: 17817361;
Регистарски број: 5-261-00;
Шифра делатности: 86.21

III Одговорно лице за период вршења контроле је директор, др Миливоје Симовић 
Контроли је присуствовао и потребну документацију дао на увид:
- др Милан Мирковић, начелник Службе за заштиту жена
- Весна Бранковић-главна сестра

IV Предмет контроле је медицинска документација за осигурано лице са С А

V Контрола је обављена у просторијама Дома здравља Ваљево 
14.11.2014.године и настављена у Републичком фонду за здравствено осигурање.

VI Контрола је вршена у складу са важећим законским прописима и одговарајућим 
одлукама и актима Републичког фонда.

У поступку контроле коришћена је следећа медицинска документација:



Здравствени картон осигураног лица 
Протокол колпоскопија

На основу увида у наведену документацију надзорници осигурања дају 
следећи:

НАЛАЗ

Заштитникуправ^оси^раних лица Дома здравља Ваљево обратило се 
осигурано лице (ЈН 1 И И И И И В  јер након обављеног колпоскопског прегледа 
није добило налаз ПАП теста.

У Дому здравља Ваљево извршена је контрола медицинске документације 
за наведено осигурано лице и том приликом је утврђено:

У Служби за здравствену заштиту жена осигурано лице 
има здравствени картон број 6546.

У здравственом картону постоји изјава о избору изабраног лекара- 
гинеколога ИД 09000500 и евидентиран колпоскопски преглед 28.05.2014 број 
1823.На основу увида у медицинску документацију не може се утврдити да ли је 
услуга колпоскопије осигураном лицу пружена у оквиру услуге “превентивни 
гинеколошки преглед” или у оквиру услуге “ скрининг/рано откривање рака грлића 
материце".Од главне сестре и начелника службе добијен је податак да је урађен “ 
превентивни гинеколошки преглед”.

Правилником о садржају и обиму права на здравствену заштиту из 
обавезног здравственог осигурања и о партиципацији за 2014 год.(“Службени 
гласник РС” бр.3/14) обухваћен је превентивни гинеколошки преглед за жене од 
навршених 15 година и више,а који се спроводи према Номенкпатури 
здравствених услуга на примарном нивоу здравствене заштите једанпут годишње. 
Правилником о номенклатури здравствених услуга на примарном нивоу 
здравствене заштите(“Службени гласник РС” 17/13),редни број здравствене 
услуге-17 прописано је да превентивни гинеколошки преглед обухвата:“Узимање 
анамнестичких података.гинеколошки преглед.узимање вагиналног бриса на 
степен чистоће,колпоскопски преглед.по потреби ПАП тест(по процени 
гинеколога),палпаторни преглед дојкидест на хламидију по процени лекара(само 
за узраст од 15 до 24 године за особе са ризиком на инфекцију),процена 
здравственог ризика по здравље, оцена здравственог стања и предузимање 
одговарајућих мера у складу са налазом .индивидуални здравствено-васпитни рад 
укључујући контрацепцију.евиднтирање нађеног стања и предузетих мера,унос 
података у медицинску документацију.”.

_____ У поступку контроле, увидом у медицинску документацију за осигурано лице
,утврђено је да у истој након обављеног превентивног 

гинеколошког прегледа наведеном осигураном лицу дана 28.05.2014 године није 
евидентиран налаз ПАП теста.

Надзорницима осигурања је у току контроле дат на увид налаз ПАП теста 
за датог осигураника.

Такође, надзорницима осигурања је достављен допис начелника Службе 
за здравствену заштиту жена ДЗ Ваљево број ДЗ -01-2465 од 17.11.2014, да је 
осигураник писмено обавештен да дође и преузме свој налаз ПАП теста.



Прегледом електронске фактуре ,која је Републичком фонду за 
здравствено осигурање достављена од стране ДЗ Ваљево, за период мај- октобар 
2014 године,утврђено је да за осигурано лице кије
фактурисана услуга превентивног гинеколошког прегледа.

Имајући у виду све наведено дају се следећа :

ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА

1. Контролом медицинске документације осигураног лица| 
утврђено је да је наведеном осигураном лицу, дана 28.05.2014. године ,у служби 
за здравствену заштиту жена ДЗ Ваљево обављен превентивни гинеколошки 
преглед.Међутим, увидом у медицинску документацију за осигурано лице Ј1БО 

Ш У В Н 1 Н &  утврђено је да ,након обављеног превентивног гинеколошког 
прегледа, није евидентиран налаз ПАП теста;

2. У поступку контроле надзорницима осигурања је дат на увид налаз ПАП 
теста обављеног превентивног гинеколошког прегледа дана 28.05.2014.године, 
као и допис начелника Службе за здравствену заштиту жена ДЗ Ваљево, број ДЗ 
-01-2465 од 17.11.2014,да је осигурано лице писмено обавештено да дође и 
преузме свој налаз ПАП теста;

3. Прегледом електронске фактуре.која је Републичком фонду за здравствено 
осигурање достављена од стране ДЗ Ваљево.за период мај-октобар 2014 
године,утврђено је да за осигурано лице Ј1БО ^ |Н Н Н Н к>  није фактурисана 
услуга превентивног гинеколошког прегледа..

ПРЕДЛОГ МЕРА

Дом здравља Ваљево је у обавези да здравствену услугу превентивног 
гинеколошког прегледа пружа у складу са Правилником о садржају и обиму права 
на здравствену заштиту из обавезног здравственог осигурања и о партиципацији 
за 2014 год.(“Службени гласник РС" бр.3/14 ) као и да обезбеди услове да се 
наведена услуга у целини пружа у што краћем року.

На овај Записник може се уложити приговор Сектору за контролу Републичког 
фонда за здравствено осигурање у року од 8 дана од дана пријема истог.

Записник се доставља:

1 .Директору РФЗО

2.Директору ДЗ Ваљево

3.Архиви

сРе;
јзорниии оси

^Биљана Дуњ

^  М ил и војевић Дукана ц


